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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

  

Θέμα: «Υποβάθμιση της ποιότητας ζωής στα χωριά της Λέσβου εξαιτίας 

της υπολειτουργίας ή/και της παύσης λειτουργίας των καταστημάτων των 

Ελληνικών Ταχυδρομείων». 

 

 Ο Βουλευτής Ιωάννης Μπουρνούς καταθέτει προς τον κ. Υπουργό 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης αναφορά με την επιστολή του Δικτύου Κοινοτήτων 

Λέσβου, με την οποία εκφράζονται η ανησυχία και η έντονη διαμαρτυρία για την 

υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων στα χωριά της Λέσβου εξαιτίας 

της υπολειτουργίας ή/και της παύσης λειτουργίας των καταστημάτων των 

Ελληνικών Ταχυδρομείων, που στερεί από τις τοπικές κοινωνίες αναγκαίες 

υπηρεσίες επικοινωνίας, συναλλαγών και ενημέρωσης για ατομικές τους 

υποθέσεις.  

Στην επιστολή αναφέρεται ότι, με την ως άνω τρέχουσα προβληματική 

κατάσταση, αποκλείονται οι ηλικιωμένοι και οικονομικά ασθενέστεροι 

συμπολίτες μας, που δεν έχουν πρόσβαση σε ηλεκτρονικά μέσα επικοινωνίας, 

από βασικές υπηρεσίες καθημερινών αναγκών. 
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Επίσης, αναφέρεται ότι, εξαιτίας της διανομής αλληλογραφίας σε πολλά χωριά 

της Λέσβου μια φορά την εβδομάδα, παρατηρείται το φαινόμενο της απώλειας 

της δυνατότητας εμπρόθεσμων συναλλαγών είτε αυτές αφορούν σε οφειλές 

προς ΔΕΚΟ είτε πρόκειται για αγροτικές και επαγγελματικές συναλλαγές. 

Επισημαίνεται ότι αποτελεί επιτακτική ανάγκη, σύμφωνα και με τα αιτήματα του 

Σωματείου Εργαζομένων, η πρόσληψη τουλάχιστον 10 μόνιμων υπαλλήλων 

στα καταστήματα των ΕΛ.ΤΑ του νησιού προκειμένου να εξομαλυνθεί η 

υφιστάμενη και δυσλειτουργική υποστελέχωση τους, να ενισχυθεί ο δημόσιος 

και κοινωφελής χαρακτήρας της επιχείρησης και να επανέλθει η επίσημη 

είσπραξη λογαριασμών ΔΕΚΟ στα χωριά της Λέσβου. 

   

     Επισυνάπτεται η επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

  

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μπουρνούς Ιωάννης 

 








